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Prechadzka lesom

Denis je farmar, a kazdy den chodi zo svojej farmy do nedalekej dediny. Naco by vSak isiel po modernej
strkovej ceste, ked si moze spravit prechddzku lesom. Les pozostéava z n lik spojenych m lesnymi cestickami.

Aby si spestril svoj nudny kazdodenny Zivot, rdd by aby kazda jeho prechéddzka bola jedineéna — teda aby
sa vzdy jeho prechadzka liSila aspon jednou pouzitou cestiCkou od kazdej predchadzajicej prechadzky.

Uloha

Spocitajte, kolko roznych prechddzok moze Denis podniknif. Les je orientovany acyklicky graf — teda cesticky
ida vzdy v smere od farmy do dediny.
Vstup

V prvom riadku vstupu st dve celé ¢isla 2 < n < 10° a1 < m < 3-10° — podet lik a pocet cestic¢iek. Nasleduje
m riadkov, kazdy je popisany dvomi celymi ¢islami a,b oddelenymi jednou medzerou a urcuje cesticku z laky
a na liku b. Medzi dvoma likami moze viest viacero chodnickov — pre potreby tejto tlohy ich povazujeme za
rozne. Pre jednoduchost si Denisovu farmu oznacéime ako liku éislo 1 a dedinu ako liku éislo n.

Vystup

Vypiste pocet roznych prechddzok (postupnost na seba nadvizujtcich cesticiek), ktoré zaéinaju na farme a
konéia v dedine. Kedze toto ¢islo moze byt velké, vypiste jeho zvySok po deleni éslom 10° + 7. Dve prechadzky
povazujeme za rozne, ak existuje aspoii jedna cesticka také, Ze je sucastou jednej prechddzky ale nie tej druhej.
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